
４）　時間を大切にして，勉強と部活動の両立ができていると思いますか。

H26 61.0 58.0 71.3 63.9
１）　あなたは学校の授業（内容や進度）に満足していますか。 H25 64.4 60.1 73.6 65.2

H26 39.0 42.0 28.7 36.1
満足している H26 85.5 67.5 88.0 80.9 H25 35.6 39.9 26.4 34.8
どちらかといえば満足している　 H25 84.4 88.6 83.0 85.6

H26 14.5 32.5 12.0 19.1
H25 15.6 11.4 17.0 14.4

２）　あなたは日々の予習・復習を毎日きちんと行っていますか。 満足している H26 91.6 86.4 90.2 89.4
どちらかといえば満足している H25 93.5 92.7 85.6 90.8

H26 46.5 39.6 68.5 52.5 H26 8.4 13.6 9.8 10.6
H25 52.6 52.8 69.4 57.7 H25 6.5 7.3 14.4 9.2
H26 53.5 60.4 31.5 47.5
H25 47.4 47.2 30.6 42.3

１）　その指導内容は適切であると思いますか。

H26 78.6 46.8 69.6 65.4 H26 76.7 72.1 69.6 72.6
H25 57.8 63.7 61.9 61.3 H25 79.9 76.2 59.9 72.5
H26 88.7 83.1 83.7 85.1 H26 18.9 23.4 23.4 21.9
H25 87.7 86.5 84.4 86.2 H25 17.5 19.7 34.7 23.5
H26 11.9 8.4 2.7 7.4 H26 4.4 4.5 7.1 5.4
H25 11.0 5.2 2.7 6.3 H25 2.6 4.1 5.4 4.0
H26 32.1 35.1 37.5 35.0 ２）　あなたは，学校の中や外でルールをきちんと守っていると思いますか。
H25 46.1 39.9 26.5 37.9
H26 56.6 51.9 38.6 48.5 H26 96.2 98.1 95.6 96.6
H25 64.3 43.0 53.1 52.6 H25 95.5 95.9 94.6 95.3
H26 16.4 5.2 3.8 8.2 H26 3.8 1.9 4.4 3.4
H25 11.0 5.2 2.7 6.3 H25 4.5 4.1 5.4 4.7

H26 90.6 92.2 90.2 90.9 満足している H26 93.1 88.3 90.2 90.5
H25 95.4 93.3 83.0 90.8 どちらかといえば満足している H25 94.8 96.9 89.7 94.1
H26 9.4 7.8 9.8 9.1 H26 6.9 11.7 9.8 9.5
H25 4.6 6.7 17.0 9.2 H25 5.2 3.1 10.3 5.9

③　勉強との両立を目指して部活動の活動（練習）時間を設定していますが，
１）　その活動内容に満足していますか。

満足している H26 89.8 79.7 87.6 85.9 満足している H26 91.2 87.7 91.3 90.1
どちらかといえば満足している H25 85.0 85.8 85.6 85.5 どちらかといえば満足している H25 94.2 93.8 86.3 91.7

H26 10.2 20.3 12.4 14.1 H26 8.8 12.3 8.7 9.9
H25 15.0 14.2 14.4 14.5 H25 5.8 6.3 13.7 8.3

２）　平日の部活動の活動時間についてどのように思いますか。
１）　あなたは校内の清掃が行き届いていると思いますか。

H26 78.1 69.2 72.9 73.4
H25 68.5 78.1 77.6 74.9 H26 82.4 79.9 75.5 79.1
H26 15.1 16.8 14.7 15.5 H25 88.3 77.1 78.2 80.9
H25 17.8 8.2 6.4 10.8 H26 17.6 20.1 24.5 20.9
H26 6.8 14.0 12.4 11.1 H25 11.7 22.9 21.8 19.1
H25 13.7 13.7 16.0 14.3 ２）　あなたは真面目に清掃活動に取り組んでいますか。

３）　休業日の部活動の活動時間についてどのように思いますか。
H26 94.3 93.5 94.6 94.2

H26 76.7 81.8 79.4 79.3 H25 93.5 90.1 95.9 92.9
H25 71.2 72.7 76.0 73.1 H26 5.7 6.5 5.4 5.8
H26 19.2 14.7 17.1 17.0 H25 6.5 9.9 4.1 7.1
H25 24.0 21.9 17.6 21.4
H26 4.1 3.5 3.5 3.7
H25 4.8 5.5 6.4 5.5

平成２６年度第１回学校生活に関するアンケート集計結果（前年度比較集約）
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⑦　進路目標の実現を支援するために，先生との面談や進路関係のＬＨＲの機会を設けていますが，その
   内容について満足していますか。
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３）　授業内容が理解できないとき，誰にきいたり教わったりしていますか。あてはまるものをすべて選んで下さい。
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⑥　進路目標の確立を支援するために，先生との面談や進路情報誌の配布を通じてさまざまな進路情報が
   提供されますが，その内容について満足していますか。
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⑤　自律する心を育て，ルールをきちんと守る規範意識を身に付けるために，生活指導や風紀指導が
   行われていますが，
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①　進路目標を確立し実現させるために，学力をつけることが必要不可欠ですが，
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②　すぐれた体力や技能を身に付け，健全な心を育てるために部活動を実施していますが，あなたは部活動を
   していますか　（３年生については，していましたか）。
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④　良好な人間関係や社会性を育てるために，学園祭やスポーツ大会などの学校行事を実施していますが，
  その内容に満足していますか。
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⑧　協力と奉仕の精神を実践し，清潔な学習環境を自分たちでつくるために清掃活動を行っていますが，
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３）　 あなたは心を打ち明けることができる友人を持っていますか。

１）　あなたはその指導内容が適切であると思いますか。 H26 69.2 76.0 76.1 73.8
H25 72.1 79.2 71.4 74.6

H26 90.6 88.3 91.8 90.3 H26 4.4 7.8 8.7 7.0
H25 89.0 94.3 88.4 90.9 H25 7.8 5.7 10.9 7.9
H26 9.4 11.7 8.2 9.7 H26 26.4 16.2 15.2 19.1
H25 11.0 5.7 11.6 9.1 H25 20.1 15.1 17.7 17.4

２）　あなたは，自分で生活リズムを確立するよう努力していますか。 ４）　 あなたのクラスは，あなたにとって，心地よく過ごせるところだと感じますか。

H26 74.8 74.7 82.6 77.7 H26 90.6 81.7 88.0 86.9
H25 79.9 77.6 82.3 79.7 H25 88.9 86.9 85.0 87.0
H26 25.2 25.3 17.4 22.3 H26 9.4 18.3 12.0 13.1
H25 20.1 22.4 17.7 20.3 H25 11.1 13.1 15.0 13.0

１)　あなたは１ヶ月に何冊ぐらい本を読んでいますか。（マンガ・雑誌・参考書を除く）
H26 11.9 11.7 26.1 17.1

H26 7.5 5.8 9.2 7.6 H25 19.5 18.1 19.7 19.0
H25 7.1 7.3 6.8 7.1 H26 7.5 4.5 9.2 7.2
H26 12.6 13.0 12.0 12.5 H25 6.5 4.1 4.8 5.1
H25 9.1 12.6 8.2 10.2 H26 5.7 9.1 8.2 7.6
H26 28.3 32.5 23.9 28.0 H25 8.4 7.8 8.2 8.1
H25 31.8 24.6 34.7 29.9 H26 1.3 1.3 2.2 1.6
H26 51.6 48.7 54.9 51.9 H25 2.6 1.0 6.1 3.0
H25 51.9 55.5 50.3 52.8 H26 1.9 1.9 2.7 2.2

H25 5.2 1.0 4.1 3.2
H26 81.8 83.8 75.0 79.9
H25 83.1 81.3 72.8 79.4

満足している H26 75.5 81.2 79.3 78.7 H26 57.9 51.9 48.4 52.5
どちらかといえば満足している H25 81.7 81.3 82.3 81.7 H25 48.1 42.0 47.6 45.5
あまり満足していない H26 24.5 18.8 20.7 21.3 H26 5.7 6.5 3.8 5.2
満足していない H25 18.3 18.8 17.7 18.3 H25 9.7 6.2 10.2 8.5

１）　実際に利用しやすいと思いますか。
H26 39.6 27.9 32.1 33.2

H26 62.3 61.0 75.5 66.8 H25 49.4 34.2 28.6 37.2
H25 61.7 71.5 71.4 68.4 H26 88.7 81.2 84.2 84.7
H26 37.7 39.0 24.5 33.2 H25 74.7 78.8 84.4 79.1
H25 38.3 28.5 28.6 31.6 H26 20.1 15.6 10.9 15.3

２）　あなたは，どの程度利用していますか。 H25 23.4 11.9 13.6 16.0
H26 1.9 2.6 2.7 2.4

H26 11.3 12.3 26.6 17.3 H25 1.3 2.1 4.8 2.6
H25 22.1 27.5 29.9 26.5 H26 5.0 9.7 7.1 7.2
H26 88.7 87.7 73.4 82.7 H25 13.6 13.5 6.8 11.5
H25 77.9 72.5 70.1 73.5

１）　あなたは他の生徒を大切に思っていますか。
H26 89.9 80.5 85.3 85.3

H26 98.7 97.4 97.8 98.0 H25 79.2 88.1 81.6 83.4
H25 98.1 99.0 94.6 97.4 H26 10.1 18.8 14.7 14.5
H26 1.3 2.6 2.2 2.0 H25 20.8 11.4 18.4 16.4
H25 1.9 1.0 5.4 2.6

２） 　あなたは他の生徒から大切に思われていると感じますか。

H26 89.3 88.3 92.9 90.3
H25 85.1 84.5 84.4 84.6
H26 10.7 11.7 7.1 9.7
H25 14.9 15.5 15.6 15.4

-4.3

全体３年

1.9) )

-0.2

10.7 -7.6 3.7

0.6

0.3-8.6 -3.7

１年 ２年

-3.3

-4.0

5.6

-0.73.7

0.5

3.5

-0.1

-2.7

-2.0

)

)

-3.3

-1.4

-1.0

0.5

7.010.0

0.3

-1.4

-6.3

2.4

-9.7

14.0

2.2

0.8

-6.4

)

)

)

１年 ２年

-0.1

-7.5

1.1

-2.8

-1.9

2.2

-0.5

１年 ３年

-2.2

-2.5

-5.2 2.9)

)

-0.8

-0.9

1.7

)

)

)

-3.4

6.3

-3.2

2.1

1.1

)

)

)

-2.9

そう感じる
ややそう感じる

６冊以上

３～５冊

１～２冊

０冊

)

３年 全体

) )

とても大切に思っている
まあまあ大切に思っている
あまり大切に思っていない
まったく大切に思っていない

そう思う
どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない
そう思わない

担任

あまりそう感じない
まったく感じない

そう思う
どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない
そう思わない

よく利用する（最低週１回）
どちらかといえばよく利用する
あまり利用しない（年２～３回）
利用しない

⑫　学校では，生徒のみなさんが豊かな友人関係を持ち，充実した学校生活が送れるように努めていますが，
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⑬ 　益田高校は，高い知性を持ち，心身ともに健康な生徒を育てるために教育活動を行っていますが，
    あなたは本校に入学してよかったと思いますか。

６）　あなたにとって，心地よく過ごせるところはどこですか。あてはまるものをすべて選んで下さい。
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５）　あなたは，心配や不安があるとき誰に相談しますか。あてはまるものをすべて選んで下さい。
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⑩　読書を通じて広い視野・豊かな感性を育てる目的で読書啓発活動を行っていますが，

２）　読書啓発活動の一環として、図書新聞を定期的に配布していますが、それについて
   どう思いますか。
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⑨　心身ともに健康な高校生活を送るために，生活リズムの確立（規則正しい生活・食事・睡眠・休養等）を
  うながす指導や情報発信が行われていますが，

-2.1

0.4 -1.5 2.4 0.5)

１年 ２年 ３年

)

3.5

-3.5

-0.4

0.4

7.9

-6.8

3.8

-10.8

4.6

2.3

-1.9

-0.9

)

)

)

-3.0

0.6 -10.5 4.1 -1.6

⑪　読書習慣の定着を推進するために，図書館が利用しやすくなるよう改善を進めていますが，
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